

# Театр Маяковского в Риге



Вчера общественность Риги встречала дорогих, желанных гостей. Прибыл театр имени В. Маяковского. Это один из передовых отрядов нашего советского театрального искусства.

В течение месяца мы будем счастливы видеть замечательные спектакли прославленного коллектива.

Приезд театра им. В. Маяковского знаменует крепкую дружбу наших народов. Это большое событие в культурной жизни республики. Гастроли театра имени В. Маяковского в нашей столице стали прекрасной традицией. Мы рады снова встретиться в театре с нашими любимыми артистами, крупнейшими мастерами сцены, народными

артистами СССР М. Бабановой, Л. Сверглиным, народным артистом РСФСР, лауреатом Ленинской премии М. Штраухом, народными артистами РСФСР Е. Самойловым, Б. Толмазовым, В. Орловой и другими. Мы также от всего сердца радуемся встрече с нашими друзьями-ровесниками — талантливой молодежью театра.

Мы приглашаем, вас, друзья, к нам в гости на рижские фабрики и заводы, в клубы и молодежные общежития. Добро пожаловать!

НА СНИМКЕ: встреча артистов Московского театра им. В. Маяковского. Народный артист СССР Н. П. Охлопков благодарит рижан за теплую и сердечную встречу.

Фото Е. ЖАГАРЕ

СОВЕТСКИМ МОЛОДЕЖЬЮ  
Рига

22 ИЮН 1962